
Marzo 2020
OFERTAS
Descubre ofertas de nuestro catálogo de productos que van desde las carnes frescas/
congeladas al vacío, embutidos blancos e ibéricos, jamones y paletas; hasta pescado 
fresco y congelado, marisco, conservas, ahumados y salazón. También ofrecemos una 
gran variedad en quesos nacionales e internacionales, vinos de prestigio y conservas 
vegetales etc.

“F
ol

le
to

 v
ál

id
o 

sa
lv

o 
er

ro
r t

ip
og

rá
fic

o.
 P

ro
m

oc
ió

n 
vá

lid
a 

de
sd

e 
el

 0
1/

03
/2

0 
al

 3
1/

03
/2

0 
o 

fin
 d

e 
ex

is
te

nc
ia

s



Marzo 2020
OFERTAS

Chorizo Ibérico Extra 1/2
REF: 104005153

n  GREGORIO R.
n  Pieza de 0,5 kg aprox.
n  Caja de 10 piezas
n  Venta por uds.

Salchichón Ibérico Extra 1/2
REF: 104005151 

n  GREGORIO R.
n  Pieza de 0,5 kg aprox.
n  Caja de 10 piezas
n  Venta por uds.

Finger de Mozzarella Italiana
REF: 102002304

n  FOSTER
n  Peso: 25 gr aprox.
n  Cajas de 6 bolsas de 1 kg.
n  Venta por cajas

Queso Mezcla Curado
REF: 107001027

n  LOS CAMEROS
n  Aprox. 3,1 kg 
n  Cajas de 2 piezas 
n  Venta por uds.

Carne Cocinada de Vacuno
REF: 104001026

 
n  TELLO
n  Pieza 2 kg
n  Cajas de 2 uds. 
n  Venta por uds.

Calamar Nacional “P”
REF: 102003018

n  MARYMAR
n  Peso: 300-400 gr
n  Envuelto 1 a 1
n  Caja de 15 kg
n  Venta por cajas

Por la compra de 
1 caja de queso 
mezcla Curado

Los Cameros REGALO 
de 1 PAQUETE DE 19 
MUÑECOS ANTI-
ESTRÉS



Jamón Serrano
IGP Trévelez
REF: 105002046

n  ANTONIO ÁLVAREZ
n  Origen: Trévelez
n  De 8-9 kg aprox. 
n   Venta por uds.
n  100% natural (sin aditivos ni conservantes)

Chorizo Metro
REF: 104003154

n  ESCAMUSA
n  Piezas de 1,1 kg aprox. 
n  Cajas de 6 piezas
n  Venta por uds.

Jamón Ibérico 
de Cebo de Campo
REF: 105001089

n  CESAR NIETO
n  Origen: Salamanca 
n  De 8-9 kg aprox. 
n  Venta por uds.

Longaniza Imperial Metro
REF: 104003153

n  ESCAMUSA
n  Piezas de 1,1 kg aprox.
n  Cajas de 6 piezas
n  Venta por uds.

Por la compra de cada 
Jamón Trevelez REGALO de 
UN PARAGUAS PARA JAMÓN



Lomo Alto de Vaca Extra Cortado
REF: 101001101

n    TXOGITXU
n   Cortado
n   Categoría: Extra
n   Vaca de más de 10 años

Chuletero de Lomo de Vaca Gallega
REF: 101002189 Pregunta a tu comercial

n    CARNICAS LYO
n   Peso: + de 20 kg
n   Más de 20 días de maduración 
n   Venta por uds.

Chuletero de Lomo “EXTRA”
de Vaca Gallega
REF: 101002190 Pregunta a tu comercial

n    CARNICAS LYO
n   Peso: + de 20 kg
n   Más de 20 días de maduración 
n   Venta por uds.

Lomo Bajo Vacuno +7 kg
REF: 102001026

n    AMECO
n   Aprox. 7 kg
n   Venta por uds.
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Leche Frita ARTESANA
REF: 102004039

n    EL HORNO
n   Bolsas de 15 uds.
n   Cajas de 6 bolsas
n   Venta por bolsas

Pesto Rosso
REF: 103001052

n   DEMETRA
n   DESCRIPCION: Pesto de tomates secos, pulpa de 

tomate, piñones, albahaca y aceite de oliva. Ideal 
para primeros platos y también excelente como 
salsa para segundos platos.

n   Bote de 540 gr.
n   Venta por unidades

Alcachofas con Rabo Cocinadas
REF: 103001040

n   DEMETRA
n   DESCRIPCION: Alcachofas enteras de Puglia con 

rabo, sabiamente seleccionadas y cocinadas con 
aceite, con aromas frescos y especias. Excelente 
como entremés, en ensaladas mixtas, en la pizza y 
para cualquier relleno salado.

n   Lata de 2400 gr.
n  20 alcachofas aprox.
n   Venta por unidades

Demi Glace de Vaca
REF: 108005224

n   TXOGITXU
n   Brick de 1 L
n   Paquetes de 6 bricks
n   Venta por uds.

Nata Ligera 22% para cocinar
REF: 107003018

n   RENY PICOT 
n   Caja de 6 uds.
n   Venta por cajas 
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Migas de 1 kg
REF: 108002043

n  FULGEMAR
n   Bolsa de 1 kg
n   Venta por uds.

Bacon Ahumado
Extra Selección
REF: 104001017 

n   COMAS
n    Aprox. 4 kg
n    Cajas de 3 uds. 
n   Venta por uds.

Filete de 70 gr
REF: 108002041

n  FULGEMAR
n   Tiras de 70 gr
n   Cajas de 25 uds.
n   Venta por cajas

Para los 10 primeros 
(Corazón Spumante)

n   Por la compra de 2 CAJAS de 
Vino CORAZON SPUMANTE 
1 Cubo de regalo

n    Por la compra de 1 CAJA de 
Vino CORAZÓN SPUMANTE 
1 tapón de regalo

n    Por la compra de 2 CAJAS 
de Vino CORAZÓN LOCO 
1 sacacorchos de regalo 
(hasta fin de existencias)

n    Por la compra de 1 CAJA de 
Vino FINCA CARRIL HECHIZERO 
1 sacacorchos y una cami-
seta de regalo (hasta fin de 
existencias)

Filetón de Bacalao Medios
REF: 108002091

n  ENVASADO EN PLÁSTICO RETRÁCTIL
n   Aprox. 300 gr
n   Venta por uds.
n   Cajas de 10 kilos

Rabo de Vaca Confitado
REF: 102001301 

n   TXOGITXU
n    Bolsa de 900 gr aprox.
n    Cajas de 4 uds. 
n    Venta por uds.



Corazón Spumante Moscato
REF: 100001082

n  BODEGA INIESTA
n   Botella de 75 cl.
n   Caja de 6 botellas
n   Venta por cajas

Corazón Spumante Rosado
REF: 100001083

n  BODEGA INIESTA
n   Botella de 75 cl.
n   Caja de 6 botellas
n   Venta por cajas

Corazón Spumante Blanco
REF: 100001084

n  BODEGA INIESTA
n   Botella de 75 cl.
n   Caja de 6 botellas
n   Venta por cajas

Corazón Loco Tinto 
2018
REF: 100001085 

n   BODEGA INIESTA
n    Botella de 75 cl.
n    Caja de 6 botellas 
n    Venta por cajas

Finca Carril Hechicero 
2015
REF: 100001086

n   BODEGA INIESTA
n    Botella de 75 cl.
n    Caja de 6 botellas 
n    Venta por cajas



Gin Blanc Salicornia
REF: 100002012

n   BLANC
n    Botella de 70 cl.
n    Caja de 4 botellas 
n    Venta por uds.

Gin Lady Blanc
Strawberry
REF: 100002013

n   BLANC
n    Botella de 70 cl.
n    Caja de 4 botellas 
n    Venta por uds.
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Tónica Schweppes
REF: 100003029

n    Botellín 25 cl.
n    Paquete de 24 botellines

Por la compra de  1 BOTELLA 
de GINEBRA PREMIUM 

“Salicornia” o “Lady” REGALO 
de UN PAQUETE DE 24 

BOTELLINES DE TÓNICA


